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Prijatelji životinja predlažu da novogodišnjom odlukom učinimo svijet boljim, sigurnijim i sretnijim mjestom



- Veganskim načinom života čuvamo klimu, rijeke i oceane, šumu i divljinu, životinje i ljude

Prijatelji životinja povodom ispraćanja mnogima mrske 2021. godine napominju kako su ovu godinu obilježila dva velika, goruća svjetska problema: klimatska kriza i pandemija koronavirusa. Budući da jedenje mesa uvelike pridonosi pogoršanju oba spomenuta problema, veganstvo je najbolja novogodišnja odluka koju svaki pojedinac može donijeti. Veganstvom izravno utječemo na smanjenje emisije metana i ugljičnog dioksida, sječu prašuma, uporabu pesticida, zagađenja zraka, vode i zemlje, a i sprječavamo pojavu novih pandemija jer smo upravo našim uplitanjem u prirodni svijet, te smještanjem životinja u neprirodne, nehigijenske i ekstremne uvjete postali meta mutiranih i smrtonosnih bolesti.

„Ako želite usvojiti neke nove zdrave navike ili učiniti nešto pozitivno za svijet znajte da niti jedna odluka po svom ogromnom pozitivnom utjecaju ne parira odluci o prelasku na veganstvo. Samo jednim potezom, odnosno izbacivanjem mesa, mlijeka i jaja iz svoje prehrane možete pomoći svojemu zdravlju, svjetskoj klimi, rijekama i oceanima, šumi i divljini, životinjama i drugim ljudima“ izjavili su Prijatelji životinja i pozvali sve da zakorače u novu godinu s pozitivom u mislima.

„I malim koracima možete mijenjati svijet oko sebe. Biranjem veganskih proizvoda, onih koji nisu testirani na životinjama, nenošenjem krzna, kože, svile, perja ili vune, neposjećivanjem zooloških vrtova, izbjegavanjem jednokratne plastike, nekorištenjem pirotehnike te nekupnjom životinja i udomljavanjem direktno doprinosimo stvaranju suosjećajnijeg društva“ dodaju iz Udruge.

Prijatelji životinja pozivaju sve da s novom godinom započnu Vege izazov koji se nalazi na www.veganopolis.net i na mjesec dana pokušaju biti na veganskoj prehrani. U tome će im pomoći korisni savjeti, recepti i zanimljivosti koje će svaki dan dobivati na svoj e-mail. Smatraju da treba dati šansu, kako ukusnim veganskim jelima, tako i načinu razmišljanja da su svi životi jednako važni.

A ukoliko netko treba ideje za pripremu zanimljive klope za doček Prijatelji životinja pripremili su recepte za veganski finger-food uz isprobani recept za sarmu bez mesa u kojoj će svi uživati neovisno o načinu prehrane.

Prijatelji životinja svima žele dobar provod uz zvuk dobre glazbe i krčkanja dobrog veganskog jela umjesto zvuka petardi te puno sreće i uspjeha u novoj godini.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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